Информационное письмо 
ФЕДЕРАЛЬНОЕ Государственное БЮДЖЕТНОЕ образовательное учреждение высшего образования

«ЧЕЛЯБИНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в IV Международной научно-практической конференции «Судьбы национальных культур в условиях глобализации», которая состоится 17-19 мая 2017 г. на факультете Евразии и Востока Челябинского государственного университета (далее – ФГБОУ ВО «ЧелГУ»). Материалы конференции будут опубликованы в электронном сборнике статей, зарегистрированном в РИНЦ.  
Конференция проводится при поддержке Правительства Челябинской области (отдел реализации национальной политики Управления общественных связей), челябинского отделения Всероссийского общества «Россия-Япония», челябинского отделения Ассоциации японоведов, Езидского национального культурного центра г. Челябинска и др.

Оргкомитет IV Международной научной конференции

«Судьбы национальных культур в условиях глобализации»
Председатель: Циринг Диана Александровна, д-р психол. наук, проф., ректор ФГБОУ ВО «ЧелГУ».

Сопредседатель: Ягнакова Эльвина Зуфаровна, канд. пед. наук, декан факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».

Члены оргкомитета:

· Смирнов Максим Георгиевич, канд. филос. наук, доц., зав. кафедрой зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Глухова Ирина Владимировна, канд. пед. наук, и.о. зав. кафедрой  восточных и романо-германских языков факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Камалетдинова Альфия Янаховна, канд. пед. наук, и.о. зав. кафедрой философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Невелев Анатолий Борисович, д-р филос. наук, проф., зав. кафедрой философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;
· Худякова Наталья Леонидовна, д-р филос. наук, проф. кафедры философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;
· Сачко Галина Владимировна, канд. филос. наук, доц. кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;
· Зарипова Алина Мавлитовна, канд. филол. наук, доц. кафедры восточных и романо-германских языков факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;
· Ишкуватова Лилия Маратовна, канд. ист. наук, доц. кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;
· Шутова Екатерина Александровна, канд. филос. наук, старший преподаватель кафедры философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Ханафеева Альфия Мухарамовна, ст.преподаватель кафедры восточных и романо-германских языков факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Белоусова Екатерина Станиславовна, преподаватель кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»; 

· Ялманов Никита Иванович, старший преподаватель кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ»;

· Бушуева Ольга Дмитриевна, заместитель декана по воспитательной работе факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».
Ответственный секретарь: Ялманов Никита Иванович, ст. преподаватель кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».
Исполнительный секретарь: Сырвачева Елена Николаевна, лаборант кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».

Программа конференции
В первый день конференции, 17 мая, планируется работа секций по следующим направлениям:
1. Геополитические процессы в современном мире. 

2. Традиции и инновации в национальной духовной культуре.

3. Проблемы адаптации и трансформации национальных культур в условиях глобального мира.

4. Проблемы репрезентации национального сознания в современном информационном пространстве: диалог культур Запада, Востока, России.

5. Государственные национальные интересы стран Востока в современной мировой ситуации.

6. Теоретические и методологические проблемы изучения национальных культур в различных парадигмах знания.

7. Отражение социополитических факторов в языке.

8. Проблемы национальной безопасности.

Во второй день конференции, 18 мая, планируется проведение Международного молодежного Форума «Модель саммитов ШОС и БРИКС» и Конкурс научных и социокультурных проектов молодых ученых «Судьбы национальных культур в условиях глобализации» (Приложения 3, 4). Более подробно: https://vk.com/euro.asia_event.
В третий день конференции, 19 мая, планируется работа круглых столов (по согласованию):

1) «Духовные аспекты развития национальных культур евразийского пространства». 


Руководитель – Сачко Галина Владимировна, доцент кафедры зарубежного регионоведения, политологии и восточной философии факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».

2) «Проблемы развития современного Ирана».


Руководитель – Фаткулин Булат Гилимдарович, кандидат филологических наук, доцент кафедры восточных и романо-германских языков факультета Евразии и Востока ФГБОУ ВО «ЧелГУ».

3) «Проблемы культурной идентичности и национальной безопасности на Южном Урале». 


Руководитель – Аносов Илья Иванович, начальник отдела реализации национальной политики Управления общественных связей Правительства Челябинской области.

Предусмотрена культурная программа.

Условия участия

Рабочие языки конференции: русский, английский.

Срок подачи заявок (см. приложение 1)  до 20 апреля 2017 г., статей – до 15 мая 2017 г. Заявки и материалы для участия в конференции принимаются в электронном виде: region@csu.ru (в графе «тема» просьба указать «Заявка на участие в конференции»). 
Оплата проезда и проживания осуществляется за счет направляющей стороны и средств участников.

Организационный взнос  не предусматривается.
Требования к оформлению статей
В программу конференции и в сборник будут включены только научные доклады, непосредственно касающиеся проблематики конференции. Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, не соответствующие требованиям к тематике, научному содержанию и оформлению. 

В сборник принимаются статьи объемом от 16000 до 40000 символов без пробелов (включая все необходимые разделы и часть на английском языке), имеющие не менее 10 ссылок. Текст в формате WORD, набранный шрифтом Times New Roman № 12 через 1,0 интервал. Все поля – по 2 см. Иллюстрации должны быть представлены в формате .jpg, в тексте иметь название и сквозную нумерацию. 

Текст должен быть сохранен в файле формата .doc или .rtf. 
В левом верхнем углу статьи обязательно указывается код УДК и ББК. Ниже, через одинарный интервал печатается название статьи прописными буквами, жирным шрифтом, по центру, без точки. Далее, через одинарный интервал, строчными буквами инициалы и фамилия автора(ов) жирным курсивом, по центру. Затем, через одинарный интервал, указывается полное название организации, место работы и должность автора. После отступа в 2 интервала следует текст статьи. 
Постраничные и концевые сноски не допускаются. Ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках [Арутюнова, 1976, с. 15]. 
В конце статьи в алфавитном порядке приводится список литературы (под заголовком «Литература»), оформленный в соответствии с Приложением 2. 
Статья должна быть структурирована и иметь следующие обязательные элементы:
На русском языке:

1. Перед статьей в свободной форме даются следующие сведения об авторе: 

· полностью ФИО, 

· должность и ученая степень (указываются полностью, без сокращений!), 

· место работы (полное название, без сокращений и аббревиатур!), 

· рабочий и домашний адреса с указанием почтового индекса, 

· контактные телефоны, 

· адрес электронной почты.

Далее по образцу:

2. УДК и ББК;

3. название статьи прописными буквами по центру; 

4. инициалы и фамилия автора по центру;

5. место работы, город, страна;

6. аннотация от 600 до 1000 знаков с пробелами;

7. ключевые слова (не более 10);

8. текст статьи со сносками в квадратных скобках;

9. список литературы в алфавитном порядке;

На английском языке: 

1. название статьи прописными буквами;

2. ФИО, место работы, город, страна;

3. аннотация, объемом от 600 до 3000 символов с пробелами;

4. ключевые слова.

Образец оформления текста

УДК ...

ББК ...

НАЦИОНАЛЬНАЯ ИННОВАЦИОННАЯ КУЛЬТУРА В ГЛОБАЛИЗАЦИОННЫХ ПРОЦЕССАХ

Н.Н. Малахова

Ростовский государственный университет путей и сообщений,

доцент кафедры социальных технологий, 

г. Ростов, Россия.
Аннотация от 600 до 1000 знаков с пробелами. Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст.

Ключевые слова: текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст.

Текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст, текст.

Оформление ссылок
Ссылки в тексте статьи оформляются в квадратных скобках. Указывается номер источника по списку и номер страницы, на которую ссылается автор (пример: [3. C. 65]).

Если автору необходимо в одной текстовой ссылке перечислить несколько источников из Списка литературы, необходимо сделать следующее: «… неоднократно становилось предметом исследования [См., например: 1; 2; 6]».

Оформление списка литературы

Список литературы является обязательным элементом статьи. В самом списке указывается либо общее количество страниц источника, либо, если это статья из сборника, номера страниц, на которых напечатана эта статья. 

Оформление позиций списка литературы производится в соответствии с представленным ниже образцом.

Статьи принимаются только в электронном виде по адресу pvn@csu.ru. Файл со статьей озаглавливается фамилией автора (пример: Иванова.doc). В теме письма указывать «На конференцию». 

Контактная информация
Контактный телефон для справок по вопросам регистрации и публикации: 
(351) 799-71-38 Сырвачева Елена Николаевна 
Электронный адрес: region@csu.ru, для статей pvn@csu.ru.  
Почтовый адрес: 454001, г. Челябинск, Пр.Победы, 162В, каб. 306.

Контактное лицо по вопросам размещения в гостинице: Зарипова Алина Мавлитовна, канд. филол. наук, доц. кафедры восточных и романо-германских языков Челябинского государственного университета; (351) 7997128, alzaripova@yandex.ru.
С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество, Оргкомитет.
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Заявка
	ФИО (на русском и английском языках)

	

	Ученая степень


	

	Ученое звание

	

	Должность

	

	Полное название учебного заведения, организации (на русском и английском языках)

	

	Форма участия в конференции 
(очная/заочная)

	

	Название статьи (на русском и английском языках)

	

	Ключевые слова 

(на русском и английском языках)


	

	Аннотация  (на русском и английском языках)


	

	Контактный телефон


	

	Электронный адрес


	


ПРИЛОЖЕНИЕ 2

Примеры оформления списка литературы

Список литературы

 
1. Гражданский кодекс Российской Федерации [Текст] : постатейный комментарий к главам 1, 2, 3 / [Б. М. Гонгало и др.] ; под ред. П. В. Крашенинникова. – Москва: Статут, 2013. – 335 с. 

2. Вопросы государственного и муниципального управления [Электронный ресурс] : ежеквартальный научно-образовательный журнал / Национально-исследоват. ун-т «Высшая школа экономики» (НИУ ВШЭ). – 2007. – Москва : НИУ ВШЭ, – 4 раза в год. — Режим доступа : http://vgmu.hse.ru, свободный (дата обращения: 15.12.2015) 

Примеры оформления пристатейных списков литературы
(в соответствии с ГОСТ Р 7.05-2008 «Библиографическая ссылка»)

Статьи из журналов и сборников, монографии и учебные пособия:

Райзберг Л.А., Лозовский Л.Ш.. Стародубцева Е.Б.  Современный экономический словарь. 5-е изд., перераб. и доп. М.: ИНФРА-М, 2006. – 494 с.

Гришаева Л. И., Цурикова Л. В. Введение в теорию межкультурной коммуникации : учеб. пособие для вузов. 3-е изд. М. : Academia, 2006. – 123 с. (Высшее профессиональное образование. Языкознание)

Адорно Т. В.  К логике социальных наук // Вопр. философии. – 1992. – № 10. – С. 76-86.
Crawford P. J., Barrett T. P. The reference librarian and the business professor: a strategic alliance that works // Ref. Libr. 1997. Vol. 3. № 58. – P. 75-85.
Авторефераты:

Глухов В. А.  Исследование, разработка и построение системы электронной доставки документов библиотеке: Автореф. дис. канд. техн. наук. – Новосибирск, 2000. – 18 с. 

Диссертации:

Фенухин В. И.  Этнополитические конфликты в современной России:  на примере Северо-Кавказского региона : дис. … канд. полит. наук. – М., 2002. – С. 54-55.

Материалы конференций:

Марьинских Д. М. Разработка ландшафтного плана как необходимое условие устойчивого развития города (на примере Тюмени) // Экология ландшафта и планирование землепользования:  тезисы докл. Всерос. конф. (Иркутск, 11-12 сент. 2000 г.). – Новосибирск, 2000. – C. 125-128.

Интернет-документы:

Логинова Л. Г. Сущность  результата дополнительного образования детей // Образование:  исследовано в мире: междунар. науч. пед. интернет-журн. 21.10.03. URL: http://www.oim.ru/reader.asp?nomer=366 (дата обращения:  17.04.07).
Рынок тренингов Новосибирска:  своя игра (Электронный ресурс]. – Режим доступа:  http://nsk.adme.ru/news/2006/07/03/2121.html (дата обращения:  17.10.08).
Электронный ресурс

Художественная энциклопедия зарубежного классического искусства [Электронный ресурс]. – М. : Большая Рос. энцикл. [и др.], 1996. – 1 электрон. опт. диск (CD-ROM).
