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Общество с ограниченной ответственностью

Издательский дом «Гранада Пресс»
юридический адрес: 454091, г.Челябинск, ул.Красноармейская д.111
ИНН: 7453214596  КПП: 745301001   ОГРН: 1107453001490
р/сч.4070281098508000637, филиал ОАО «УРАЛСИБ» в г.Челябинск

к/сч. 30101810300000000976   БИК: 047501976

т. (351)248-62-08, факс 264-53-30
Уважаемые коллеги!

Приглашаем на пресс-конференцию на тему:

«В Челябинской области создан Независимый экспертный совет по проблемам национальной безопасности и экстремизма»

      Этнический и религиозный факторы являются как для всей многонациональной и поликонфессиональной России, так и для отдельных субъектов и муниципальных образований в частности - факторами национальной безопасности, что зафиксировано в Стратегии национальной безопасности Российской Федерации, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 31 декабря 2015 года №683.

     В России проблема экстремизма приобрела новое звучание в последние годы. Уровень опасности экстремизма в регионах нарастает. Особую опасность, по мнению исследователей, представляет формирование «идейной платформы» националистических сил в составе международных экстремистских и террористических организаций, нацеленных на административно-территориальные изменения в регионах Северного Кавказа, Поволжья и Урала, на нарушение территориальной целостности России.

    Учреждение Независимого экспертного совета по проблемам национальной безопасности и экстремизма является общественным ответом на угрозы национальной безопасности.  В рамках пресс-конференции  будут обозначены ключевые направления работы Независимого экспертного совета, учредители и специалисты которого привлеченны к проекту АНО «Центр культурно-религиоведческих исследований, социально-политических технологий и образовательных программ», обсуждены современные угрозы национальной безопасности и вопросы реализации национальной политики в сфере профилактики экстремизма на территории Челябинской области.
      25 апреля в 12.00.  в областном пресс-центре медиа-холдинга «Гранада Пресс» (ул. Васенко, 63, 4 этаж) состоится пресс-конференция на тему: 
«В Челябинской области создан Независимый экспертный совет по проблемам национальной безопасности и экстремизма»

В роли спикеров выступят: 

- Путник Константин Владимирович, руководитель миссионерского отдела Челябинской епархии РПЦ, председатель Независимого экспертного совета по проблемам национальной безопасности и экстремизма;

- Бредихин Сергей Сергеевич, кандидат философских наук, социолог, руководитель АНО «Центр культурно-религиоведческих исследований, социально-политических технологий и образовательных программ»;

- Ваганова Екатерина Владиславовна, кандидат филологических наук, доцент кафедры общей лингвистики Южно-Уральского государственного университета;

- Тельцова Екатерина Петровна, юрисконсульт, специалист в области национальной молодежной политики, эксперт Областной палаты Челябинской области; 

- Мингазов Андрей Ханифович, доктор медицинских наук, психиатр-нарколог, психотерапевт.
Вопросы пресс-конференции:

- Какие функции выполняет Независимый экспертный совет?
- Кто финансирует деятельность Совета? 
- Какие ближайшие мероприятия в планах экспертов? 
- Почему Экспертный совет называется «независимым»? 
- Имеет ли работа Независимого экспертного совета идеологическую подоплеку? 
-  В компетенцию Экспертного совета входят проблемы национальной безопасности только регионального уровня? Планируется ли выход на уровень федеральных угроз? 
- Как Вы можете охарактеризовать реализацию национальной политики в сфере профилактики экстремизма на уровне Челябинской области?

- Какие на Ваш взгляд основные угрозы в сфере экстремизма на территории нашей области? 

Справка: АНО «Центр культурно-религиоведческих исследований, социально-политических технологий и образовательных программ» зарегистрирован 5 мая 2015 года. На сегодняшний день «Центр культурно-религиоведческих исследований» объединяет специалистов-экспертов в области социологии, политологии и религиоведения. Основные цели Центра – организация и проведение фундаментальных и прикладных научных исследований в области проблем религии, культуры и общества, сбор и предоставление правовой, статистической, аналитической и прочей информации, организация и проведение конференций, форумов, семинаров, школ и других научных и научно-педагогических мероприятий, подготовка и издание печатной продукции, методических рекомендаций, программ, каталогов и сборников трудов. 

С уважением,
руководитель пресс-центра ИД "Гранада Пресс"

Олег Синицын, тел.: 8-912-77-86-812, 263-20-79;

Щетинина Елизавета Витальевна, ответственный секретарь,
+7 (950) 7245956.
